
ATA DA  6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA  33ª LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE OURO FINO/MG, REALIZADA EM 02/052016

Aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis, às 20hs, presente todos
os vereadores,  teve inicio  a  6ª  Sessão  Ordinária  do  ano  de  2016,  presidida  pelo
Presidente, Ver. Bruno Zucareli que solicitou do ver.Antonio José Constantini a leitura
de um versículo das Escrituras Sagradas.O Secretário da Mesa ver.  André Paulino
apresentou a Pauta do dia. Foi dispensada a leitura da ata da sessão anterior, sendo
devidamente aprovada por todos. A Diretora Geral da Câmara procedeu à leitura das
correspondências da semana.  O Presidente da Câmara deixou a palavra livre aos
Vereadores para seus requerimentos verbais sendo usado inicialmente pelo vereador
Márcio Daniel Igidio lamentou o fato de  que os moradores do Bairro Limeira tiveram
de tapar os buracos da estradas, sendo que o município tem maquinário para realizar
os  trabalhos,limpeza  do  bueiro  em  frente  a  casa  da  Srª.Ludmila  no  Bairro  Vila
Prateada,colocação de grade no bueiro na Avenida Perimetral perto da casa da Srª.
Olivia,com relação a taxa de iluminação pública disse ter sido mínima a diminuição e
as pessoas que falam que os vereadores  não fazem nada que então procurem o
Ministério Público.O ver.Antonio José Constantini pediu aparte e disse que no ano
de 1997 só tinha 2 maquinas e foi  o  ano que as estradas estavam em melhores
condições. O Ver.Paulo Luiz Cantuária solicitou ao executivo que pague horas extras
para os servidores, mas que os mesmos cumpram seus horários,solicitou explicação
do  ver.André  Paulino  o  porque  as  máquinas  estão  paradas,solicitou  do  diretor  do
dmaae que tome providencias quanto a rede que está correndo a céu aberto perto do
prédio do IBC,construção de bueiro para captar água que corre a céu aberto perto da
grota  na estrada de Crisólia,substituição do mato  burro  quebrado no Bairro  Ponte
Preta  e  que  seja  substituído  por  bueiro,poda  das  árvores  da  Rua
Bolognani,providências  quanto  aos  vandalismos  ocorridos  no  monumento  boi  sem
coração,  que  seja  colocado  câmera  de  segurança,reparos  na  manilha  que  está
correndo água na estrada do tanque. Ver.Milton Silvestre de Oliveira agradeceu a
presença  das  moradoras  do  Bairro  Escolinhas  as  Srª.  Maria  Rosa  e  Maria
Socorro e pediu reparos na Ponte do Bairro Escolinha,sobre o aparelho de raio x
esclareceu que não instalado pelo fato da sala não estar adequada as exigências e o
oficio que foi enviado não foi  convincente e sobre e o restaurante que está sendo
construído dentro do mercado relatou ser contrário,pediu a verificação por parte do
dmaae  quanto  a  falta  de  água  nos  Bairros  Jardim  Belo  Horizonte,Ebenezer  e
Palmeiras,asfaltamento na Rua Bolognani,manutenção nas Ruas de Crisólia que estão
esburacadas,manutenção  nos  buracos  dos  Bairros  Fazendinha  e  Pinhalzinho  dos
Lopes,colocação de pedras britas no pátio dos capuchinhos devido ao grande número
de formigas,materiais de necessidade como de uso médico, papel toalha e de limpeza
para  o  setor  de  fisioterapia,equipamentos  para  defesa  civil. Ver.Antonio  José
Constantini  prestou  homenagens  ao  servidor  José  Faria  Costa  conhecido  como
(Feio)que faleceu e pediu os seguintes pedidos providências na bomba de água do
Bairro Capelinha o que está ocorrendo falta de água, agradeceu ao Deputado Ulysses
Gomes  pela  emenda  destinada  as  Escolas  Estaduais  do  Município  totalizando  o
montante de R$ 100.000,00 reais e salientou que já havia enviado outra emenda para
compra de remédio para Santa Casa e para compra de veiculo  e para Escola Juvenal
Brandão que totalizou o valor de R$ 100.000,00 reais,  teceu comentários sobre as
audiências públicas dos taxistas e sobre os efluentes sanitários e sobre a participação



na  cidade  de  Varginha  onde  participou  da  cerimônia  da  Companhia  do  corpo  de
bombeiro e do Samu e da compra do helicóptero. O Ver.Roberto Coltri agradeceu ao
responsável  do  esporte  pelo  campeonato  de  futebol  e  truco  realizado,término  do
patrolamento da estrada do Pinhalzinho dos Lopes,reparos na iluminação pública de 6
postes que estão com as lâmpadas queimadas no Bairro Caneleiras,asfalto da Rua
Laura  Bolognani,reparos  nos  buracos  dos  calçamentos  das  ruas  do  Bairro
Burza,providências  quanto  a  falta  de  água  no  Bairro  Capelinha,  agradeceu  ao
deputado Dalmo pelas verbas enviadas para o carnaval,implementos agrícolas e de
desenvolvimento do turismo e ao prefeito pelo inicio da reforma da quadra do BNH
Velho e da pista de skate.O ver. Paulo Luis Cantuária solicitou aparte  e explicou ao
ver. Roberto porque a patrol saiu do Bairro porque quebrou.O ver.José Maria também
pediu  aparte  e  solicitou  agilidade  no  conserto  da  máquina  patrol  da  Amarp  e  se
possível que o executivo alugue mais máquinas.O Ver.Cícero de Lima Braga pediu a
contratação de funcionários para realizar a limpeza dos Bairros,reparos nos postes e
Praça do Bairro Peitudos que estão sem iluminação,varredor  de Rua par  o Bairro
Jardim Independência,roçar o mato no espaço do Asilo onde será feito a pista de bike
e comentou sobre o evento realizado em prol da Alquimia. O Ver.José Camilo da
Silva  Júnior  reforçou  o  pedido  para  que  seja  revista  a  falta  de  água  no  Bairro
Capelinha,agilidade na reforma da ponte do Bairro Escolinha, parabenizou o prefeito
pela criação da praça do berrante,agilidade na conclusão da quadra de esporte e na
pista  de  skate  do  Bairro  BNH Velho,reforma  e  cobertura  da  quadra  do  Bairro  do
Alto,reforma  da  escola  e  cobertura  da  quadra  do  Bairro  São  José  do  Mato
Dentro,agradeceu  ao  deputado  Dalmo  pelas  verbas  enviadas  para  o
carnaval,implementos agrícolas e de desenvolvimento do turismo,explicou porque o
aparelho de raio x ainda não foi instalado e sugeriu que seja instalado na Santa Casa
como sempre foi.O ver.  Milton  Silvestre solicitou aparte e agardeceu ao deputado
Inácio Franco pela emenda liberada no valor de R$ 200.000,00 reais para a compra de
remédios para a Santa Casa.O Ver. Luis Gustavo Machado pediu que se invista
mais  no  turismo  criando  ciclovia  de  Ouro  Fino  a  Jacutinga,faixa  de  pedestre  ou
passarela elevada no cruzamento das Ruas Rogério Gissoni,Silviano Brandão e João
Pinheiro,pediu que o prefeito se sensibilize e instale o aparelho de raio x, agradeceu
ao Deputado Ulysses e Inácio pelas emenda liberadas,comentou que o número de
sinaleiros na cidade é muito grande sendo desnecessário ficarem também ligados de
madrugada o que poderiam ficar somente no amarelo,reforçou o pedido de instalação
de  relógio  de  ponto  nas  repartições  públicas  principalmente  para  médicos  e
dentistas,solicitou  que  o  executivo  abaixe  ainda  mais  a  taxa  de  iluminação
pública,solicitou  que  o  estacionamento  da  Rua Rogério  Gissoni  volte  a  ser  dos  2
lados.O ver.José Maria  pediu aparte pediu a retirada da passarela elevado da Rua
Guarda Mor Lustosa e que seja transferida para Rua Rogério Gissoni.O ver. José
Camilo solicitou aparte e disse que por diversas vezes pediu que a Rua Ver.Manoel
Ferreira de Oliveira torne mão única e concluiu que a passarela debaixo do semáforo
da Guarda Mor  está desnecessário.O ver.  Bruno  usou aparte e  comentou que já
comprado o relógio de ponto para a Câmara e com relação a passarela também disse
ser desnecessário e sugeriu que os semáforos a partir  da 21:00 horas fique só no
amarelo.O Ver. André Paulino agradeceu pelo patrolamento da estrada do Vira Copos
ao Taboão, solicitou a Secretária de saúde a possibilidade do aparelho de raio x ser
instalado  na  Santa  Casa,patrolamento  de  Crisólia  a  São  José  do  Mato
Dentro,manutenção nos aparelhos da academia ao ar livre que estão soltos do Bairro



Ouro  Verde,substituição  das  lâmpadas  queimadas  na  Praça  do  Bairro  Ouro
Verde,construção de bueiro para captar água que corre a céu aberto perto da grota na
estrada de Crisólia,explicou sobre as máquinas que estão quebradas, agradeceu ao
deputado  Dalmo  pelas  verbas  enviadas,relatou  que  quem  fará  a  manutenção  da
máquina da Amarp é o mecânico da empresa.O Ver.José Maria de Paula destacou a
importância de Ouro Fino estar na mídia devido os monumentos da cidade,solicitou a
revitalização do bateador em frente a Prefeitura e a Praça da Matriz,manutenção nos
aparelhos da academia ao ar livre que estão soltos do Bairro Ouro Verde,contratação
de mais um mecânico,aumento do número da cota de atendimento no raio x enquanto
não se resolve a sala para instalação,esclarecimento do porque não estão levando os
pacientes para fazer endoscopia em Monte Sião, agradeceu pela poda realizada no
Bairro da Jardim da Luz e pelo serviço no Bairro Mandú.O ver. José Camilo solicitou
aparte e relatou que seja revitalizado o bateador  e a praça da Matriz e com relação a
fonte que volte a funcionar.O Ver.Bruno Zucareli solicitou contratação de professor de
apoio para auxiliar alunos com Espectro Autismo, comentou sobre a necessidade da
inclusão  dos  autistas,falou  sobre  a  conquista  da  Lei  Orgânica  do  Município  em
braile,comentou sobre a implantação do projeto da criatividade sem limites, solicitou
sistema  de  monitoramento  olho  vivo  na  cidade,reparos  no  calçamento  da  Rua
Conceição  Cândido  Palomo,reforçou  o  pedido  quanto  a  falta  de  água  no  Bairro
Capelinha,sobre o rodeio que se aproxima sugeriu que no último dia a entrada seja
franca mais que seja cobrado 1 quilo de alimento para entidades  da cidade e por fim
comentou sobre o marco da difusora que completou 25 de jornalismo e parabenizou o
vereador Cícero pela iniciativa de reverter o caixa de seu estabelecimento para o ONG
alquimia.Passou-se a pauta do dia  Projeto de Lei  2941/2016-  Autoriza o Poder
Executivo Municipal a construir quadra esportiva e escola em imóvel que específica.
Aprovado  por  unanimidade.Projeto  de  Lei  nº  2942/2016-  Institui  o  Programa
Municipal de Conservação e Manutenção de Estradas Rurais e estabelece normas
para os cursos de águas pluviais e dá outras providências. Aprovado por 8 votos a
favor  e  2  contrários  sendo  os  vereadores  Milton  Silvestre  e  Antonio
Constantini.Projeto de Lei nº 2943/2016- Autoriza o Poder Legislativo Municipal de
Ouro Fino/MG a firmar convênio com Secretaria de Estado de Defesa Social e seus
demais  Órgãos,  para  os  fins  que  específica.  Aprovado  por
unanimidade.Requerimento 08/2016 solicita informações sobre número de pessoas
portadoras  de  Transtorno  do  Espectro  Autista  atendidas  pela  rede  municipal  de
ensino.Aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a ser tratado a sessão foi
encerrada às 22h57min e Eu, André Paulino secretário da mesa lavrei a presente ata
que será assinado por mim e pelos vereadores presentes. Ressalto ainda que todo
conteúdo na íntegra está gravado e arquivado na secretária da Câmara a disposição
de todos.Ouro Fino,02 de maio  de 2016.




